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 بارم  پیامبر اکرم)ص(: » نیکوکاری کامل آن است که در نهان همان را انجام دهی که در آشکارا انجام می دهی« ردیف 

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 1

 نادرست         درست ی متناهی است.                                یک مجموعه  2و   0الف: مجموعه اعداد صحیح بین 

(6−)برابر  27(6−)√ب:
2
   نادرست          درست              است.                                                              7

!2ج:     + 3! =  نادرست          درست                                                                                         !5

 نادرست         درست                            یک تابع است.                         گروه خونی خودد:  رابطه هر شخص با 

1 

 در هر سؤال گزینه صحیح را انتخاب کنید.  2

,∞−)ی  الف:  نامعادله قدر مطلقی که جواب آن بازه −1) ∪ (3,  باشد، کدام است؟ (∞+

1)|𝑥 + 1| < 2                   2 )|𝑥 + 1| > 2                     3 )|𝑥 − 1| < 2                4 )|𝑥 − 1| > 2 

 ب:  در کدام یک از توابع زیر دامنه و برد با هم برابرند؟ 

 ( سهمی 4(  ثابت                                 3( قدرمطلق                          2               ( همانی                 1

 درجه بسازد کدام است؟ 45ج:  شیب خطی که با جهت مثبت محور طول ها زاویه 

1   )√3                                  2   )√3

3
                                 3  )1                                      4  )√2

2
 

 ها هست برابر است با : در آن  aعضوی که  nعضوی از یک مجموعه   rهای د: تعداد زیرمجموعه 

1 )(
𝑛
𝑟

)                              2  )(
𝑛 − 1

𝑟
)                       3  )(

𝑛 − 1
𝑟 − 1)                          4  )(

𝑛
𝑟 − 1) 
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 خالی را با عبارت مناسب پر کنید. جاهای  3

𝑎𝑛𝑛√زوج باشد   nالف: اگر 
=. . . . . . ... 

 ب: تابع ............................. تابعی است که هر عضو از دامنه تابع به همان عضو از برد نظیر شود. 

 مرجع(  -تهی  –ج: متمم مجموعه مرجع مجموعه ............................. است. )متمم 

sinد: اگر   𝛼 × cos 𝛼 < cosو   0 𝛼 <  در ناحیه ....................... مثلثاتی می باشد.  𝛼آنگاه   0

1 
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 صفحه دوم

 .مشخص کنید می باشند . این دنباله را  96و  12جملات سوم و ششم یک دنباله هندسی به ترتیب  4

1 

𝑡𝑎𝑛240 اگر  5 =  .را بدست آورید 240زاویه   مثلثاتینسبتهای  سایر آنگاه  3√

1 

 الف: در جاهای خالی علامت مناسب قرار دهید)مقایسه کنید(.  6

√−25
√−23

                                   (0.3)5
(0.3)3 

 

 ب: عبارت زیر را ساده کنید. 
𝑥3 − 1

(𝑥 − 1)3 

 

 ج: کسر زیر را گویا کنید. 
3

√𝑥 − 5
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 حل کرده و جواب را به صورت بازه نمایش دهید.نامعادله زیر را الف:  7
𝑥3 − x

x2 − 2𝑥 + 2
≤ 0 

 
 

 

 

1 

𝑦تابع  الف:  8 = |𝑥 + 1| −  را به کمک انتقال رسم کنید.  1

 
 

 
 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)تابع خطی  بردب:   = −𝑥 + 𝐷𝑓 آن دامنه در صورتیکه را  2 =  بیابید. باشد،  {1,0,1−}

 

 

 

0.75 

 

 

 

0.75 

𝑓اگر بدانیم رابطه   9 = {(𝑎, 5), (6, 𝑎2 − 2), (3, −2), (6,7), (3, 𝑏) }   یک تابع است، حاصل
𝑓(−3)+𝑓(3)

𝑓(6)
 را بدست آورید.  
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 صفحه سوم 

 ضابطه تابع زیر را نوشته و دامنه و برد آن را مشخص کنید.  10

 

1.5 

کنار هم    "جهان"حرفی می توان نوشت که در آن ها حروف کلمه  8بدون تکرار حروف، چند کلمه و  "جهانگردی"با حروف کلمه  11

 باشند؟ 
 

 

نفر که دو نفر از آن ها با هم برادر هستند، به چند طریق می توانند در یک ردیف کنار هم بایستند به طوری که دو برادر اول و آخر  6

 ردیف قرار بگیرند؟ 

 

 

0.75 

 

 

0.75 

𝑝(𝐴′) اگر 12 =
2

3
𝑝(𝐴  و  ∩ 𝐵) =

1

12
𝑝(𝐴و    ∪ 𝐵) =

2

3
𝑝(𝐵باشد،     − 𝐴)  .را بدست آورید 

1 

نفره را  3این کمیته  می توان شیمیدان قرار است کمیته ای علمی انتخاب شود، به چند طریق 4فیزیک دان،   3ریاضیدان،  5از میان  13

 )ساده کردن جواب ها لازم نیست(حداقل دو شیمیدان در آن باشد؟انتخاب کرد به طوری که 

1 

 )جواب آخر محاسبه شود )و بدون تکرار ارقام  0و  1و   5و   6با ارقام  14

 چند عدد سه رقمی میتوان نوشت؟  :الف

 

 

 چند عدد زوج چهار رقمی می توان نوشت ؟  :ب
1.5 

مهره از کیسه ای انتخاب می کنیم، احتمال اینکه دو   2مهره زرد وجود دارد. به تصادف  2مهره سفید و  5مهره سبز،  4در کیسه ای  15

 مهره همرنگ باشند را حساب کنید. )ساده کردن جواب ها لازم نیست(

1 

 .کنید مشخص را زیر های متغیر از یک هر نوع 16

 ......................... دقیقه هر در  نوزاد یک قلب  ضربان تعداد( الف

 ......................... کم( ، متوسط  ، زیاد) تبریز هوای  آلودگی شدت( ب

 ........................................................ایرانی اقوام (پ

 ........................... سهند کوه ی قله هوای  دمای( ت

2 

 20 جمع نمره  موفق باشيد
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